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                                                                                        22.03.2023 Banská Bystrica 
 
Vec: Návrhy k rozpočtu SPF pre rok 2023  

 

Vážená Rada SPF, vážený pán prezident SPF, vážená pani viceprezidentka SPF pre plávanie, 
 
     dňa 17.1.2023 sa v Banskej Bystrici uskutočnilo Valné zhromaždenie Krajského plaveckého 
združenia Banská Bystrica (združuje 12 plaveckých oddielov/klubov v územnej pôsobnosti 
Banskobystrického samosprávneho kraja). Rokovania sa ako hosť osobne zúčastnil prezident SPF  
p. Ivan Šulek, viceprezidentka SPF pre plávanie p. Júlia Kertésová sa pre pracovnú zaneprázdnenosť 
z rokovania ospravedlnila.  
 
Na rokovaní okrem iných otázok odzneli návrhy k tvorbe rozpočtu SPF pre rok 2023. Boli prijaté 
uznesenia, v ktorých Valné zhromaždenie KPZ BB žiadalo prezidenta SPF a viceprezidentku SPF pre 
plávanie, aby návrhy boli zaradené do rozpočtu SPF. Následne Valné zhromaždenie KPZ BB žiada 
Konferenciu SPF schváliť navýšenie finančného príspevku pre kluby na 25% k zachovaniu riadneho 
chodu plaveckých oddielov/klubov na Slovensku z dôvodu enormného zvýšenia cien energií 
a neustále sa zvyšujúcej inflácie, ako aj z dôvodu zastavenia dotácií na šport zo strany miest aj VÚC. 
 
Dňa 20.1.2023 sme elektronickou poštou doručili pánovi prezidentovi SPF ako aj pani viceprezidentke  
SPF pre plávanie zápis z rokovania (v prílohe uvádzame výpis zo zápisu spolu s uzneseniami). 
Bohužiaľ, ani do dnešného dňa sa však v žiadnom zápise z rokovania Rady SPF (zo dňa 1.2.2023, 
zverejnenom 14.2.2023, ďalej zo dňa 1.3.2023, zverejnenom 21.3.2023) a ani v poslednom 
zverejnenom zápise z rokovania Výboru sekcie plávania zo dňa 31.1.2023 neobjavila ani len zmienka 
o našich návrhoch. Považujeme to za ignoráciu zo strany Orgánov SPF a porušenie Stanov SPF (Článok 
22 - Práva člena SPF).  
 
Aj touto formou a opakovane žiadame zapracovať návrhy/uznesenia z Valného zhromaždenia KPZ BB 
ako alternatívny návrh k rozpočtu SPF pre rok 2023, ktorý schvaľuje najvyšší orgán SPF – Konferencia 
SPF. 
        
      S pozdravom 
 
 
                                                                                                Milan Záborský   v. r. 
                                                                                                predseda KPZ BB 
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Príloha - Výpis zo zápisu Valného zhromaždenia KPZ BB zo dňa 17.1.2023 

 
■ p. Bartková (DELZH) otvorila otázku rozhodcovských zborov na jednotlivých kolách celoročnej 
súťaže Banskobystrický plavecký pohár. Rozhodcovskú činnosť  už roky vykonávali prevažne stále tí 
istí rozhodcovia, aj to bez nároku na finančnú odmenu, neskoršie len za symbolickú odmenu (nižšiu 
ako stanovuje smernica SPF). Vo viacerých prípadoch sú to zároveň tréneri, ktorí sa tak nemôžu 
venovať svojim zverencom. V niektorých prípadoch kluby neboli ochotné dodať rozhodcov (prípadne 
ich nemali) a radšej zaplatili manipulačný poplatok za nedodanie rozhodcov v zmysle platných 
propozícií súťaže. Keby sa však takýmto spôsobom zachovali aj ďalšie kluby, tak by bola ohrozená 
regulárnosť pretekov (pre nedostatok rozhodcov). 
 
K uvedenej problematike sa uskutočnila rozsiahlejšia diskusia z ktorej vyplynul návrh, aby SPF 
zahrnula do rozpočtu na nadchádzajúce roky (od roku 2023) príspevok pre KPZ BB (z kapitoly č. 16 
Rozvoj športu) na organizáciu celoročnej súťaže „Banskobystrický plavecký pohár“. KPZ BB už 18 
rokov pravidelne organizuje každoročne 5 kôl pretekov bez finančnej podpory SPF. 
 
 

UZNESENIE č. 6/2023 – KPZ BB 
 
Valné zhromaždenie KPZ BB žiada prezidenta SPF, viceprezidentku SPF pre plávanie, aby 
navrhli zaradiť do rozpočtu SPF (z kapitoly č. 16 Rozvoj športu) na nadchádzajúce roky 
(od roku 2023) finančný príspevok pre KPZ BB na organizáciu celoročnej súťaže (5. kôl 
pretekov) „Banskobystrický plavecký pohár“. 
_______________________________________________________________________ 
 
■ p. Valach (PKRS) z dôvodu enormného zvýšenia cien energií a neustále sa zvyšujúcej inflácie, ako 
aj zastavenia dotácií na šport zo strany miest aj VÚC, požiadal prezidenta SPF pri tvorbe rozpočtu 
SPF na rok 2023 (kapitola č. 11 - Šport mládeže s príslušnosťou) zvýšiť finančný príspevok pre kluby 
na 25% (napr. z kapitoly č. 16 - Rozvoj športu ako aj z vlastných zdrojov) k zachovaniu riadneho 
chodu plaveckých oddielov/klubov na Slovensku. Zvýšenie príspevku žiada odhlasovať na najbližšej 
Konferencii SPF. 
 
■ p. Zelina (CARZV) podporil návrh p. Valacha na zvýšenie príspevku pre kluby na celom Slovensku 
pre zachovanie ich činnosti. Je si vedomý, že pri tvorbe rozpočtu treba niekde „ubrať“. Navrhol riešiť 
zvýšenie príspevku pre kluby z vlastných zdrojov (sú to peniaze aj nás všetkých). Upozornil prezidenta 
SPF, že napriek požiadavkám viacerých riadnych členov SPF nebolo zverejnené čerpanie vlastných 
zdrojov po položkách za minulé obdobia. Argument p. prezidenta SPF, že na to nie sú v SPF kapacity 
a zamestnanci SPF to nestíhajú neobstojí. 
 
K uvedenej problematike sa uskutočnila rozsiahlejšia diskusia v ktorej prezident SPF vysvetľoval 
princípy tvorby rozpočtu.                                                                                                                                                                                                
 

 
UZNESENIE č. 7/2023 – KPZ BB 

 
Valné zhromaždenie KPZ BB žiada Konferenciu SPF z dôvodu enormného zvýšenia cien 
energií a neustále sa zvyšujúcej inflácie, ako aj z dôvodu zastavenia dotácií na šport zo 
strany miest aj VÚC schváliť v rozpočte SPF na rok 2023 (Štátne zdroje - príspevok NŠZ, 
kapitola č. 11 Šport mládeže s príslušnosťou) navýšenie finančného príspevku pre kluby 
na 25% k zachovaniu riadneho chodu plaveckých oddielov/klubov na Slovensku. 
 


